
 

ATA DA 13ª (DÉCIMA TERCEIRA) 

SESSÃO ORDINÁRIA DA 14ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MACEDÔNIA/SP. 

 

Aos  08 (oito) dias do mês de setembro de 2021 (dois mil e vinte e um), precisamente 

às 20:11 (vinte horas e onze minutos), no prédio próprio da Câmara Municipal de 

Macedônia, Estado de São Paulo, a Presidente da Mesa, Senhora Mônica Vieira da 

Silva, determinou a mim, Neide Oliveira Guimarães Saves, 1ª Secretária da Mesa, 

que fizesse a chamada dos Srs. Vereadores, o que foi feito, vindo A Sra. Presidente 

declarar que dado a presença dos 09 (nove) Vereadores que integram a mesma, que 

são: Abílio José Marques; Edvaldo Fechio; Gustavo Rogério Ribeiro da Silva; 

Mônica Vieira da Silva; Monique Silva Hiraki; Neide Oliveira Guimarães 

Saves; Paulo Ricardo Alevi Martinelli; Rodrigo Marcomini dos Reis e Valtemir 

Marques de Toledo, sob a proteção de Deus declarou aberta a Sessão após verificar 

a assinatura de presença dos mesmos no livro próprio. Dando continuidade 

perguntou aos Srs. Vereadores se havia necessidade de fazer a leitura das seguintes 

atas: ata da 12ª Sessão Ordinária, realizada no dia 16 de agosto de 2021 e ata da 4ª 

Sessão Ordinária, realizada no dia 03 de setembro de 2021, onde por unanimidade 

dos Srs. Vereadores, optaram pela não leitura das mesmas. Dando prosseguimento 

foram colocadas em votação as redações das referidas Atas, onde foram aprovadas 

por unanimidade dos Srs. Vereadores. Na continuidade a Senhora Presidente 

solicitou que fosse feita a leitura das matérias constantes do Expediente que eram as 

seguintes: Balancete da Receita e Despesa, relativo ao mês de julho de 2021; Projeto 

de Lei nº 35, de 17 de agosto de 2021, de autoria do Poder Executivo, que outorga 

concessão administrativa de uso à empresa local e dá outras providências. Não 

havendo mais matéria para o Expediente, passou-se para o ASSUNTO LIVRE, onde 

primeiramente fez uso da palavra o Vereador Abílio José Marques, que 

cumprimentou a todos e em seguida parabenizou a nova Mesa Diretora. Disse o 

vereador que está havendo muita conversa; que os vereadores tem que trabalhar 

juntos em prol a população. Nada mais, agradeceu e deixou a Tribuna. Dando 

continuidade fez uso da palavra a Vereadora/Presidente da Mesa, cumprimentou a 

todos que estão assistindo e parabenizou a nova Mesa Diretora. Seguindo disse em 

resposta ao Vereador Paulo Ricardo Alevi Martinelli, que irá tirar seus antecedentes 

criminais e provar que não tem nenhum processo e que somente tem duas denúncias 

aqui dentro, onde as mesmas vão ser averiguadas e tocadas pra frente; que é o Juiz 

que determina, tanto é que ele mesmo (Vereador Paulo) teve um abuso de autoridade 

e ela nunca falou pra ninguém que ele teve processo aqui dentro; que pra ela ele não 

tem processo e sim uma denúncia aqui na Câmara. Para finalizar agradeceu pelos 

seis votos que teve para Presidente desta Casa. Neste momento a Vereadora 



 

Monique Silva Hiraki cumprimento a todos e em seguida parabenizou a nova Mesa 

Diretora. Comentou sobre o Projeto de Lei de nº 35/2021, que dispõe sobre 

concessão de uso. Disse a Vereadora para que seja averiguada o tamanho da área do 

terreno que consta no referido Projeto. Comentou em seguida sobre uma empresa de 

reciclagem que protocolou um pedido de um local, onde empregará dez pessoas; que 

é um desejo dela e de muitas outras pessoas do município. Nada mais, agradeceu e 

deixou a Tribuna. Nesse momento a palavra foi franqueada à Vereadora Neide 

Oliveira Guimarães Saves que teceu comentários favoráveis a idéia da Vereadora 

Monique em relação a empresa de reciclagem que quer vir para nosso município. 

Nada mais, agradeceu e deixou a Tribuna. Prosseguindo fez uso da palavra o 

Vereador Paulo Ricardo Alevi Martinelli, que disse que uma Comissão Processante 

dentro de uma Câmara analisa processos; que o que está acontecendo com a Sra. 

Presidente são dois processos; que ele também tem processo em andamento que foi 

a Sra. Presidente que fez. Esclareceu que a Sra. Presidente não teve seis votos e sim 

a chapa é que teve os seis votos. Disse o Vereador que os munícipes cobram muito 

em relação a empregos e por isso tem, também, que dar prioridade a isso. 

Parabenizou a Vereadora Monique pelo desempenho em relação a uma possível 

vinda de uma empresa que faz a reciclagem em nosso Município. Nada mais, 

agradeceu e deixou a Tribuna. Dando continuidade fez uso da palavra o Vereador 

Rodrigo Marcomini dos Reis, que cumprimentou a todos e em seguida parabenizou 

a Monique pelas placas à ciclistas; parabenizou ao Sr. Prefeito pela chegada do 

caminhão coletor de lixo e disse que logo irá chegar uma pá carregadeira para 

reforçar a frota de maquinários de nosso município. Para finalizar comentou sobre a 

forma que foi feita a eleição da Mesa, onde foi feita uma única chapa contendo os 

quatro membros da Mesa, sendo a mesma aprovada, obtendo seis votos favoráveis e 

três votos contrários. Nada mais, agradeceu e deixou a Tribuna. Não havendo mais 

Vereadores para falar em Assunto Livre e não havendo matéria para a Ordem do 

Dia, passou-se para a Explicação Pessoal, onde primeiramente fez uso da palavra a 

Vereadora Monique Silva Hiraki, que cumprimentou a todos e em seguida teceu 

comentários a respeito das placas de sinalização para ciclistas, agradecendo o 

Comércio local que doou as placas e a seu padrasto que juntamente com alguns de 

seus ajudantes as colocou. Nada mais, agradeceu e deixou a Tribuna. Prosseguindo 

a palavra foi franqueada à Vereadora/Presidente, Sra. Mônica Vieira da Silva, que 

cumprimentou a todos e em seguida disse ao Vereador Paulo Ricardo Alevi 

Martinelli que seu advogado está mal informado em relação à processos dentro de 

uma Câmara Municipal e quanto ao Caminhão de lixo, ela gostaria de parabenizar a 

administração passada, pois foi a administração passada que deixou, tanto é que tá 

no folheto e que foi falado aqui no dia em que a Câmara aprovou. Para terminar 

parabenizou a Vereadora Monique pelo trabalho que vem desempenhando e dando 

o sangue dela para realização de seu trabalho. Nada mais, agradeceu e deixou a 



 

Tribuna. Por último em Explicação Pessoal, fez uso da palavra o Vereador Rodrigo 

Marcomini dos Reis, que cumprimentou a todos e em seguida disse que o Caminhão 

chegou sim, mas pelo jeito que está vendo, a administração anterior vai prevalecer 

os quatro anos; que acredita que o atual Prefeito nunca vai precisar estar correndo 

atrás de recursos, isto porque tudo que chegou até agora, foi a administração anterior 

que trouxe. Disse que a CEI que está tramitando nesta Casa, vai ser averiguada. Nada 

mais, agradeceu e deixou a Tribuna. Não havendo mais nada a tratar a Sra. 

Presidente deu ciência aos Senhores Vereadores que a Ata da presente Sessão seria 

lavrada e lida na próxima Sessão Ordinária e submetida à aprovação e assim 

declarou a Sessão encerrada precisamente às 20:11 (vinte horas e onze minutos). A 

presente vai assinada por mim_____________________(Neide Oliveira Guimarães 

Saves) – 1ª Secretária da Mesa e pela Sra. Presidente. Câmara Municipal de 

Macedônia, 08 de setembro de 2021. 

 

______________________________________ 

Mônica Vieira da Silva 

Presidente da Câmara Municipal 

 

 

_____________________________________ 

Neide Oliveira Guimarães Saves 

                                      1ª Secretária da Câmara Municipal 

 


